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TALLER - SISTEMAS NUMERICOS Y CONVERSIONES
Solucionar las siguientes conversiones, demostrado con el procedimiento correspondiente

GRUPO 1
Convierta:
81p=oct
F4n=dec
4650 = hex
728p = hex
101100108 = oct
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GRUPO 2
Convierta:
37p=oct
D3+ = dec
7130 = hex
492p = hex
101000018 = oct
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GRUPO 3
Convierta:
124p = oct
888+ =dec
70360 = hex
826p = hex
11111008 = oct
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GRUPO 4
Convierta:
46p = oct
Alx=dec
24070 = hex
197p = hex
1100018 = oct
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GRUPO 5
Convierta:
155p = oct
36H = dec
35620 = hex
210p = hex
111010018 = oct
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